รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ประจำปี พ.ศ. ๒๕60
วันที่  27  เมษายน  ๒๕60  เวลา  ๑๐.๐๐ น.
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย
--------------------------------------------
ผู้มาประชุม
๑. นายประทุม   ลำเจียก


ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายสมโชค  พิกุลเงิน


รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นายชาญชัย  ตันกูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๑
4. นายพิเชฎฐ  อิ่มจิตต์


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
5. นางนงเยาว์  ละมูล


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๒
6. นางสมนึก  ดวงเจริญ


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ 3
7. นายนพดล  ซิ้มประเสริฐ

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
8. นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๔
9. นางเฉลิม  ช้างขนุน


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
10. นายประจวบ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๕
11. นายทองหล่อ  รักหน้าที่

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
๑2. นายก้องเกียรติ   ฤกษ์ดารา

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๗


๑3. นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ผู้ไม่มาประชุม

- ดาบตำรวจนริศ สุขตระกูล

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ 7
ผู้ลาการประชุม

- นายลิขิต  สีหนาท


สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  หมู่ที่ ๖
ผู้เข้าร่วมประชุม
๑. นายปราโมช  สิงหกุล


นายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๒. นายวุฒิกร  คงคา


รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๓. นางทองปอนด์  ศิริรักษ์

รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๔. นายสมศักดิ์  ชาวเมือง


เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
๕. นางบุญญาดา  ศรีสุข


หัวหน้าสำนักงานปลัด

6. นางสุมาลี  เรืองศรี


นักพัฒนาชุมชน
7. นางกนกอร  ไชยพงษ์


เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน
/2.บัดนี้ได้เวลา...
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เปิดประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น.
นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา

บัดนี้ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผมขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูป
    (เลขานุการสภาฯ)

เทียนบูชาพระรัตนตรัย พร้อมทั้งเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน




ตำบลต่อไปครับ
นายประทุม  ลำเจียก

จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และกล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
   (ประธานสภาฯ)
ระเบียบวาระที่ ๑

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
· ไม่มี
ระเบียบวาระที่ ๒

รับรองรายงานการประชุมสภาฯ ครั้งที่แล้ว
มติที่ประชุม


มีมติรับรองรายงานประชุม
ระเบียบวาระที่ ๓

เรื่องเพื่อพิจารณา




3.1 พิจารณาติดตามและประเมินผลแผนพัฒนารอบไตรมาส 1-2 ประจำ




ปีงบประมาณ 2560
นายประทุม  ลำเจียก

ในเรื่องการพิจารณาติดตามและประเมินผลแผนพัฒนารอบไตรมาส 1-2 ประจำ       
  (ประธานสภาฯ)
ปีงบประมาณ 2560 นั้น ผมขอให้นักวิเคราะห์นโยบายและแผนช่วยชี้แจงรายละเอียดให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลทราบด้วยครับ
นางกนกอร ไชยพงษ์
ตามที่คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นได้รายงานผลและเสนอ
   (นักวิเคราะห์ฯ)
ความเห็นจากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่นเสร็จเรียบร้อยแล้วและต้องให้ผู้บริหารเสนอรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนารอบไตรมาส(1-2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนั้น พร้อมกันนี้แจกจ่ายให้แก่ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไปทุกท่านแล้ว และหวังว่าท่านคงจะพิจารณารายละเอียดมาบ้างและมีผู้ใดสงสัยตรงจุดไหนขอให้ซักถามได้ต่อไป

นายประทุม  ลำเจียก

ตามที่นักวิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงมาทั้งหมดพร้อมทั้งฝ่ายบริหารได้...   
    (ประธานสภาฯ)
รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนารอบไตรมาส (1-2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 ให้แก่ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไปเป็นการล่วงหน้าแล้วและหวังว่าท่านสมาชิกสภาฯคงจะได้อ่านรายละเอียดมาบ้าง ผมจึงเห็นว่าหากท่านสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยหรืออยากจะให้ชี้แจงตรงข้อไหน ก็ขอเชิญครับและถ้าหากไม่มีผู้ใดสงสัยหรือจะให้ชี้แจง ผมจึงขอมติที่ประชุมในสภาฯแห่งนี้ ให้รับรองรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา รอบไตรมาส(1-2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 ที่ฝ่ายบริหารเสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลต่อไปครับ
มติที่ประชุม
มีมติรับรองรายงานติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา รอบไตรมาส(1-2) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2560 เป็นเอกฉันท์

3.2 พิจารณาแก้ไขเปลี่ยนแปลงข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2560 หมวดเงินอุดหนุนการประปาส่วนภูมิภาคนครนายก เพื่อเป็นค่าขยายเขตจำหน่ายน้ำประปา หมู่ที่ 4
/3.ขอให้ฝ่ายบริหารชี้แจง...
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นายประทุม  ลำเจียก
ผมขอให้ฝ่ายบริหารช่วยชี้แจงรายละเอียดดังกล่าว ให้ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหาร
   (ประธานสภาฯ)
ส่วนตำบลได้ทราบด้วยครับ
นายวุฒิกร  คงคา

ตามข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
(รองนายก อบต.)
 2560  งบเงินอุดหนุน  หมวดเงินอุดหนุน เงินอุดหนุนส่วนราชการ

1.เงินอุดหนุนการประปาส่วนภูมิภาค จังหวัดนครนายก เพื่อเป็นค่าขยายเขตจำหน่ายน้ำประปา หมู่ที่ 4  สายสุวินทร  ตั้งไว้ 600,000 บาท  ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไปแผนพัฒนาสามปี หน้า 35 ข้อ 2 นั้น  ขอเพิ่มเติมคำชี้แจงจากถนนสายสุวินทรและถนนชำนาญอาสา3 เพื่อให้งบประมาณตามที่ตั้งไว้  จำนวน  600,000 บาท ใช้ให้เกิดประโยชน์แก่ประชาชนอย่างทั่วถึง
มติที่ประชุม
มีมติให้ดำเนินการตามที่ชี้แจงมาดังกล่าวข้างต้นนี้เป็นเอกฉันท์

ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี) 
นายประทุม  ลำเจียก

ส่วนเรื่องอื่นๆมีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านใดจะได้แจ้งปัญหาต่างๆ 
   (ประธานสภาฯ)
ภายในแต่ละหมู่ภายในตำบลเพื่อแจ้งให้ฝ่ายบริหารได้ทราบและจะได้แก้ไขปัญหาหรือจะได้ปรึกษาหารือกับหน่วยงานต่างๆให้มาแก้ไขหรือชี้แจงให้ทราบภายใต้บทบาทและภารกิจในอำนาจหน้าที่ของผู้บริหารฉะนั้นกระผมขอเชิญท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลแต่ละหมู่ครับ

นายชาญชัย  ตันกูล

ด้วยขณะนี้ในหมู่ที่ 1 มีไฟฟ้าบางจุดดับ เนื่องมาจากการใช้งาน ผมอยากให้ช่วย
  (สมาชิกสภาฯ ม.1) 
ตรวจสอบและแก้ไขปัญหาให้ด้วย

นายปราโมช  สิงหกุล
ผมจะดำเนินการแก้ไขให้ต่อไปครับ
   (นายก อบต.)

นางนงเยาว์  ละมูล
ในส่วนหมู่ที่ 2 นั้น ปรากฏว่าขณะนี้ไฟฟ้าส่องทางบางจุดดับเริ่มตั้งแต่หน้าวัดท้าวอู่ทอง
 (สมาชิกสภา ม.2)
ไปถึงหน้าบ้านที่ทำการกำนันตำบลโคกไม้ลาย
นายปราโมช  สิงหกุล
ในส่วนที่แจ้งมา หมู่ที่ 2 ผมจะดำเนินการแก้ไขให้ต่อไปครับ
    (นายก อบต.)
นางสมนึก  ดวงเจริญ
ด้วยบ้านนางคลอ นุชพงษ์ หมู่ที่ 3 มีความประสงค์แจ้งให้ทางองค์การบริหารส่วน 
   (สมาชิกสภา ม.3)
ตำบลโคกไม้ลายนำถังขยะไปให้ด้วย
นายปราโมช  สิงหกุล
ผมขอให้ปลัดช่วยแจ้งผู้รับผิดชอบดำเนินการจัดหาถังขยะไปบริการและแจ้งให้    
      (นายก อบต.)
ผู้ใช้บริการทราบด้วย

นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์
ผมอยากให้มีคนรับผิดชอบเรื่องรถดับเพลิง
    (สมาชิกสภา ม.4)

นายปราโมช  สิงหกุล
ผมขอมอบหมายให้เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นคนประสานถ้ามี
       (นายก อบต.)
เหตุการณ์อะไรเกิดขึ้นมา พร้อมกันนี้ระหว่างที่กำลังดำเนินการสรรหาคนขับรถนั้น    
      
ผมขอให้พนักงานขับรถขยะเป็นผู้รับผิดชอบขับรถดับเพลิงไปชั่วคราวก่อน
นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์
ผมขอเสนอให้สมาชิก อปพร.ได้เข้ามาช่วยเหลือโดยให้มาสาธิตการดับเพลิงในขั้นต้น    
    (สมาชิกสภา ม.4)
ว่าเกิดเพลิงไหม้จะทำอย่างไรโดยเชิญผู้นำแต่ละหมู่ในตำบลได้มาร่วมรับฟังและชมการสาธิตจากผู้มีความรู้ความสามารถ
นายวุฒิกร  คงคา
ผมอยากให้มีการอบรมเจ้าหน้าที่ ในเบื้องต้นก่อนว่าการจับสายฉีดจับอย่างไร เมื่อเกิด
 (รองนายก อบต.)
ภัยขึ้นมา โดยให้คนที่มีความรู้เคยอบรมมาเฉพาะด้าน โดยเชิญฝ่ายปกครองและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลข้ามาอบรมและปฏิบัติ
/4.ในเรื่องถนนทรุดตัว...
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นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์
ในเรื่องถนนทรุดตัวภายในตำบลโคกไม้ลาย ขอให้ช่วยสำรวจตรวจสอบเพื่อแก้ไขให้    
    (สมาชิกสภา ม.4)
ด้วย(โดยเฉพาะชายคลอง)    
นายวุฒิกร  คงคา
ผมจะได้ประสานทางฝ่ายกองช่างให้สำรวจตรวจสอบดูว่ามีกี่จุดและจะได้ประสานทาง
(รองนายก อบต.)
ผู้ดำเนินการก่อสร้างให้มาแก้ไขตามข้อเท็จจริงเพราะยังอยู่ในระยะเวลาต้องรับผิดชอบ

นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

ผมอยากให้ตำบลโคกไม้ลายมีการคัดแยกขยะ เพื่อลดการเก็บขยะไม่หมดในพื้นที่และ     
    (สมาชิกสภา ม.4)

การเพิ่มของขยะ และมีการแยกถังขยะเปียกขยะแห้ง
นายปราโมช  สิงหกุล
ผมขอให้ปลัด อบต.ดำเนินการประชุมพนักงานขับรถขยะและผู้เก็บขยะว่ามีปัญหา      
(นายก อบต.)
ตรงไหน และทำไมถึงมีการแจ้งจากผู้ให้บริการว่าไม่มาเก็บขยะ ส่วนการจัดทำถังขยะเปียก และถังขยะแห้งนั้นจะดำเนินการต่อไป
นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

การดำเนินการจัดอบรมให้แก่สมาชิสภาองค์การบริหารส่วนตำบลในด้าน     
(สมาชิกสภา ม.4)
เพิ่มพูนความรู้ในด้านต่างๆมีความจำเป็นและก่อให้เกิดประโยชน์แก่ส่วนรวม เป็นการเพิ่มพูนความรู้และทักษะต่างๆนำไปพัฒนาต่อไป
นายปราโมช  สิงหกุล
ด้านการเพิ่มพูนความรู้ในด้านใหม่ๆนั้น ผมจะดูว่าเรามีหลักเกณฑ์อย่างไร เป็นสิ่งที่ดี     
(นายก อบต.)
เพื่อสมาชิกสภาฯจะได้นำมาปรับปรุงใช้กับบริบทของภายในตำบล ในส่วนเรื่องขยะนั้นที่มีการแยกขยะเปียก ขยะแห้งนั้น อยากให้หมู่บ้านที่มีความพร้อมรวมทั้งมีการเพิ่มถังขยะให้   
นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์

ในด้านการคัดแยกขยะมูลฝอยนั้น ในหมู่บ้าน เราจะต้องประสานกับร้านรับซื้อของเก่า 
   (สมาชิกสภา ม.4)
และประสานกับประชาชนในหมู่บ้านนั้นๆ ให้เขาได้จัดเตรียมสิ่งของที่จะขายให้แก่ร้านรับซื้อของเก่าต่อไป


นายปราโมช  สิงหกุล
เรื่องขยะนั้นรัฐบาลถือเป็นวาระแห่งชาติ ทุกภาคส่วนจะต้องเร่งดำเนินการแก้ไขให้     
     (นายก อบต.)
เป็นรูปธรรมและประสบผลสำเร็จ ในเรื่องนี้ผมว่านายสมจิตร์  พานเพ็ชร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ที่ 4 ถือว่าเป็นผู้มีความรู้และตระหนักถึงความสำคัญในด้านนี้     
นายสมจิตร์  พานเพ็ชร์
- ผมขอฝากฝ่ายบริหารไว้ด้วยครับเรื่องการดับเพลิง และเรื่องขยะมูลฝอย ผม
    (สมาชิกสภา ม.4)
ขอขอบคุณท่านนายก อบต.เป็นอย่างมากที่มีความตั้งใจจริงที่จะดำเนินการแล้แก้ไขปัญหาด้านต่างๆให้สำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดีไม่ว่าในด้านใดก็ตาม 
- ผมขอเสนออยากให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและพนักงานองค์การบริหารส่วนตำบล ได้มาเคารพธงชาติในเวลา 08.00 น. ณ บริเวณหน้าเสาธงตอนเช้าด้วยครับ
นายนพดล  ซิ้มประเสริฐ

ผมอยากจะให้เรื่องร้องเรียนเกี่ยวกับการเก็บขยะมูลฝอยภายในตำบลโคกไม้ลาย 
(สมาชิกสภาฯ ม.4)

ของเราหมดไปไม่ว่าจะเป็นหมู่บ้านไหนก็ตามและต้องการให้จัดเก็บก็ได้อย่างครบถ้วน
และตรงตามเป้าหมายก็จะไม่มีการร้องเรียนเกิดขึ้น ผมขอฝากฝ่ายบริหารไว้ด้วยครับ 
 นายปราโมช  สิงหกุล
ผมจะดำเนินการแก้ไขปัญหาเรื่องที่เกิดขึ้นให้หมดหรือลดน้อยลงไป เพื่อให้เกิดผลดีต่อ
       (นายก อบต.)
ส่วนรวมต่อไปครับ       

/5.เมื่อไฟฟ้าลัดวงจร...
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นายประจวบ  รักหน้าที่
เมื่อไฟฟ้าลัดวงจรและเกิดเหตุไฟไหม้กุฏิเจ้าอาวาสวัดบึง หมู่ที่ 5 บ้านโคกไม้ลายนั้น    
    (สมาชิกสภาฯ ม.5)
ผมขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลโคกไม้ลาย ที่ได้จัดรถน้ำอเนกประสงค์ของแผ่นดินทองเข้ามาดับเพลิง ณ บริเวณเกิดเหตุเพลิงไหม้ครั้งนี้ด้วยครับ และขอขอบคุณสมาชิกสภาองคากรบริหารส่วนตำบลทุกท่าน ที่ได้มาร่วมให้กำลังใจในที่เกิดเหตุพร้อมกับปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลด้วยครับ

นายทองหล่อ  รักหน้าที่
ไม่มีปัญหาครับ
   (สมาชิกสภาฯ ม.6)

นายก้องเกียรติ  ฤกษ์ดารา
 ไม่มีปัญหาครับ
    (สมาชิกสภาฯ ม.7)

ที่ประชุม
รับทราบตามที่สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเสนอมาหรือแจ้งมาดังกล่าวข้างต้นนี้
นายประทุม  ลำเจียก
เรื่องอื่นๆที่เสนอมาโดยสมาชิกสภาฯนั้น มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใด ที่จะเสนอปัญหา   
   (ประธานสภาฯ)
หรือจะให้ช่วยประสานหน่วยงานต่างๆ เพื่อที่ฝ่ายบริหารจะได้รับทราบอีกหรือไม่ถ้าไม่มีกระผมขอขอบคุณท่านสมาชิสภาฯทุกท่าน พร้อมคณะผู้บริหารส่วนท้องถิ่นและพนักงานส่วนตำบลที่มาประชุมกัน ณ ที่นี้ถ้าไม่มีอะไรกระผมขอปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไว้เพียงเท่านี้
มติที่ประชุม


รับทราบ
ปิดประชุม  เวลา  12.00 น.






(ลงชื่อ)    

        ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม






       ( นายอรรคเดช  อุ่นชัยยา )





                     เลขานุการสภา อบต.
 (ลงชื่อ)                             ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายสมโชค พิกุลเงิน )





          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
 (ลงชื่อ)                               ผู้ตรวจรายงานการประชุม






           ( นายประทุม  ลำเจียก )





             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
